Câu hỏi trang 7 Toán lớp 6 Tập 1 (Kết nối tri thức)
Chủ đề: [Giải toán 6 sách kết nối tri thức với cuộc sống]
Dưới đây Đọc tài liệu xin gợi ý trả lời câu hỏi trang 7 Toán lớp 6 Tập 1 sách Kết nối tri thức với cuộc sống:
Giải câu hỏi trang 7 Toán lớp 6 Tập 1 (Kết nối tri thức)
[bookmark: _GoBack]Câu hỏi:
Khi mô tả tập hợp L các chữ cái trong từ NHA TRANG bằng cách liệt kê các phần tử, bạn Nam viết:
L = {N; H; A; T; R; A; N; G}
Theo em, bạn Nam viết đúng hay sai?
Trả lời:
Theo em, bạn Nam viết sai vì theo cách mô tả của tập hợp thì mỗi phần tử chỉ được viết một lần nhưng ở đây bạn Nam đã viết hai lần chữ cái A, N trong tập hợp L.
Chữ lại: Cách viết đúng là: L = {N; H; A; T; R; G}.
-/-
Vậy là trên đây Đọc tài liệu đã hướng dẫn các em hoàn thiện phần giải Toán 6 Kết nối tri thức: Câu hỏi trang 7 SGK Toán 6 Tập 1. Chúc các em học tốt.

